

Gheișă. Istoria secretă a unei lumi pe cale de dispariție



Japonia și fascinația pe care o exercită asupra oricărui european! Japonia modernă, cu tot ce înseamnă tehnologie de vârf, cu mâncărurile și obiceiurile ei ciudate în ochii europenilor, dar ai și Japonia cea de demult, cu împărații și dregătorii ei, cu samuraii, gata să-și dea viața pentru cei în slujba cărora erau. Dar ce sunt gheișele sau, mai bine-zis, ce au fost ele odinioară, în anii de înflorire a

Japoniei? Mai există oare gheișe în zilele noastre? Întrebări incitante la care a încercat – și a reușit – să răspundă Lesley Downer, autoarea acestei minunate cărți.

Editura Vivaldi, 360 de pagini, preț-34.88 lei



Cele mai amuzante vorbe de duh ale actorilor

Actorul nu mai e de mult doar suma unor identități preluate. Oricât ar fi de tentantă imaginea cuiwa care își duce viața îmbrăcând și dezbrăcând hainele unor personaje, realitatea o contrazice. În afara garderobei și a cabinei de machiaj, actorul are, ca fiecare dintre noi, preferințe și antipatii, fobii și plăceri.

Mulți actori excelează în arta vorbelor cu percuție ironică, prin care încondeiază și biciuiesc strămbătățile din jur. Robin Williams și Marlène Jobert, Mel Brooks și Elizabeth Taylor, Groucho Marx și Arletty sunt doar câteva dintre numele celor care se prezintă la banchet gata să toarne șampania ironiei în cupe.

Editura Humanitas, 186 de pagini, preț-22,00 lei

Fiicele reginei fecioare

Personalitate învăluită într-o aură legendară, Elisabeta I a Angliei este eroina unui roman în care poveștile de dragoste se înlănțuiesc pe fundalul unei epoci care nu conține să aprindă imaginația scriitorilor și a cititorilor deopotrivă. La Curtea reginei fecioare, intrigile se țin lanț, iar doamnele de onoare nutresc pasiuni secrete, care le pot amenința statutul social. Privită prin ochii acestor personaje fermecătoare, capricioasa Elisabeta I se dezvăluie în ipostaza de femeie îndrăgostită, captivă a imposibilei alegeri între sentimentul datoriei politice și dorințele inimii.



Editura Nemira, 568 de pagini, preț- 37,00 lei

Cronoliții

Despre această carte, New York Times spune că este una din cele mai impresionante realizări science-fiction ale anului. Robert Charles Wilson s-a născut în 1953, în California. Chiar dacă scrie texte SF de la începutul anilor '70, s-a dedicat în întregime scrisului din 1986. Wilson a publicat până în prezent 14 romane și numeroase nuvele. Pentru munca sa a fost recompensat cu Premiul Hugo, Premiul John W. Campbell, Premiul Theodore Sturgeon, trei premii "Aurora" și "Philip K. Dick". Stephen King a spus despre Robert Charles Wilson că "în prezent, este probabil cel mai bun autor de SF".



Editura Trei, 392 de pagini, preț- 35 lei.

Grupaj realizat de Lucia IVĂNESCU